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Εθνικά Προγράμματα

  

{οργάνωση ή συμμετοχή σε προγράμματα που αξιολογήθηκαν και χρηματοδοτήθηκαν από
ελληνικούς φορείς}

  

1.KME-Aegean: Kοινότητα Μάθησης Εκπαιδευτικών, Πανεπιστημίου Αιγαίου. Πρόγραμμα
Επιμόρφωσης Εν Ενεργεία Εκπαιδευτικών Α?βαθμιας και Β?θμιας Εκπαίδευσης, για τις ΤΠΕ
στην Εκπαίδευση, που υλοποιήθηκε μέσω μικτού μοντέλου συμβατών σεμιναρίων και
αξιοποίησης των Τεχνολογιών της Επικοινωνίας.

  

      Το πρόγραμμα Επιμόρφωσης, αξιοποίησε 25 εκπαιδευτές (καθηγητές πανεπιστημίου,
διδάκτορες και στελέχη εκπαίδευσης) από όλη την Ελλάδα, και συμπεριέλαβε 65
εκπαιδευτικούς επιμορφούμενους κυρίως από το Νότιο Αιγαίο. [2003-2004]. Επιστημονικός
Υπεύθυνος, Α. Δημητρακοπούλου. Οργάνωση και συντονισμός του προγράμματος:
Χλαπάνης Γιώργος. {Χρηματοδοτήθηκε από το Εργαστήριο Μαθησιακής Τεχνολογίας και
Διδακτικής Μηχανικής}.  [www.rhodes.aegean.gr/LTEE/KME]

  

2.E-QUALITY (EQUAL): [2002-2004]: (EQUAL/Υπουργείο Εργασίας & Ευρωπαϊκή Κοινότητα):
[2002-2004]: Το πρόγραμμα αποσκοπεί στην ανάπτυξη καινοτομικών μεθόδων κατάρτισης
εφήβων και ενηλίκων για την ένταξη στον κοινωνικό και εργασιακό χώρο νέων που
βρίσκονται στα όρια της περιθωριοποίησης και του κοινωνικού αποκλεισμού. Το αντικείμενο
της κατάρτισης αφορά στις Τεχνολογίες της Πληροφορίες και της Επικοινωνίας. Project
Leader: NOSTOS, Partners: Πανεπιστήμιο Αιγαίου, Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών,
ALTEC, UNISOFT, OMEGA Technology, Δήμος Χανίων, Δήμος Μενιδίου Αττικής.
Επιστημονική Υπεύθυνος του φορέα ?Εργαστήριο Μαθησιακής Τεχνολογίας και Διδακτικής
Μηχανικής?, Πανεπιστήμιο Αιγαίου: Α. Δημητρακοπούλου. Το εργαστήριο είναι υπεύθυνο,
για τη Διδακτική Μεθοδολογία, την Μέθοδο και Εφαρμογή της Διαρκούς Αξιολόγησης, το
Σχεδιασμό Εργαλείων Διάγνωσης και Αξιολόγησης, την Επιμόρφωση των Επιμορφωτών,
καθώς και για τη Διακρατική Συνεργασία με άλλα Ευρωπαϊκά Προγράμματα EQUAL.
[www.nostos.gr/equal]
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3.ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ ΙΙ: Το Έργο αυτό εντάσσεται στην ενέργεια "Οδύσσεια - Πληροφορική στα
σχολεία", του Επιχειρησιακού Προγράμματος Εκπαίδευσης και Αρχικής Επαγγελματικής
Κατάρτισης (ΕΠΕΑΕΚ) του ΥπΕΠΘ. Ο βασικός φορέας υλοποίησης του έργου είναι το
Κέντρο Ηλεκτρονικών Υπολογιστών του Ε.Μ. Πολυτεχνείου και συνεργαζόμενοι στο έργο
φορείς είναι το ΤΕΙ Κοζάνης (ΤΕΙΔΜ), το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο (ΠΙ) και το Ινστιτούτο
Επεξεργασίας του Λόγου (ΙΕΛ). Είναι συνέχεια του έργου ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ Ι και προέβλεπε τη
δικτυακή διασύνδεση και επικοινωνία 70 περίπου μικρών και απομακρυσμένων Γυμνασίων
(σε ευρεία γεωγραφική κατανομή), με τη βοήθεια ενός πολυμεσιακού υπολογιστικού
περιβάλλοντος που εγκαταστάθηκε σε καθένα από τα επιλεγμένα Γυμνάσια.

  

  

4.ΠΚΜ-Aegean: Προγράμματος Επιμόρφωσης από Απόσταση (μέσω διαδικτύου) του
Πανεπιστημίου Αιγαίου, με τίτλο «Πιλοτική Κοινότητα Μάθησης». Το αντικείμενο της
επιμόρφωσης ήταν οι «Τεχνολογίες των Πληροφοριών και των Επικοινωνιών στην
Εκπαίδευση». Συντονιστής και υπεύθυνος λειτουργίας του προγράμματος: Χλαπάνης
Γιώργος. Επιστημονικός Υπεύθυνος, Α. Δημητρακοπούλου. {Χρηματοδοτήθηκε από το
Εργαστήριο Μαθησιακής Τεχνολογίας και Διδακτικής Μηχανικής}.

  

5.ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΔΡΑΣΗΣ ΙΙΙ: Σύμπραξη σχολείων (αρ.πρ. 0373 στο ΕΙΝ -
υπουργική απόφαση έγκρισης ΥΠΕΠΘ ΚΑ 1989 / 6-8-1997). Κατασκευή εφαρμογής
πολυμέσων σε οπτικό δίσκο με θέματα που περιστρέφονται γύρω από το περιβάλλον στον
Ελλαδικό χώρο. Τίτλος προγράμματος: «Περιβάλλον στον Ελλαδικό χώρο».  Συντονιστής
του προγράμματος ήταν το ΤΕΛ Κω (Υπεύθυνος του προγράμματος ο ΓΧ του ΤΕΛ Κω) και
συμμετείχαν ακόμα ένα σχολείο από το Νομό Δωδεκανήσου και δύο σχολεία από το Νομό
Δράμας.  Πέρα από την οργάνωση υπήρξε και ενεργή συμμετοχή στην υλοποίηση της
εφαρμογής: Προγραμματισμός εφαρμογών σε κατάλληλα προγράμματα συγγραφής
εφαρμογών πολυμέσων, ηλεκτρονική επεξεργασία διαφόρων μέσων, εκπαίδευση μαθητών
και καθηγητών κλπ. Αξιολογητής του προγράμματος ήταν το Πολυτεχνείο Κρήτης (Τμήμα
Μηχανικών Υπολογιστών ? Εργαστήριο Πολυμέσων). Συνολικός  προϋπολογισμός, για τα
δύο έτη, 16.000.000 δρχ. Η εφαρμογή πολυμέσων κυκλοφόρησε σε CD.

  

6.ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΔΡΑΣΗΣ ΙΙΙ: Σύμπραξη σχολείων με σκοπό τη συλλογή
στοιχείων γύρω από τις αλλαγές που επιφέρει η εισαγωγή των νέων τεχνολογιών στα νέα
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επαγγέλματα και την κατασκευή κόμβου στο Internet όπου θα παρουσιάζονται αυτά τα
στοιχεία. Τίτλος προγράμματος «Καταγραφή των νέων επαγγελμάτων που δημιουργούνται
και των αλλαγών που επιφέρει στα υπάρχοντα επαγγέλματα η εισαγωγή των νέων
τεχνολογιών στην αγορά εργασίας». Συντονιστής του προγράμματος ήταν το 5ο Γυμνάσιο
Δράμας και συμμετείχαν ακόμα ένα σχολείο από το Νομό Δωδεκανήσου και ένα σχολείο
από το Νομό Θεσσαλονίκης. Αξιολογητής του προγράμματος ήταν το Αριστοτέλειο
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης. Συνολικός  προϋπολογισμός, για τα δύο έτη, 18.000.000 δρχ.

  

7.ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΔΡΑΣΗΣ ΙΙΙ: Σύμπραξη σχολείων με σκοπό την κατασκευή
εφαρμογής πολυμέσων σε οπτικό δίσκο με θέματα που έχουν σχέση με Αρχαιολογία,
Βυζαντινά και Μετα-Βυζαντινά Μνημεία. Τίτλος προγράμματος «Βυζαντινά και
Μετα-Βυζαντινά Μνημεία Νισύρου, Κερκύρας και Πάτμου». Συντονιστής του προγράμματος
ήταν το Γυμνάσιο Νισύρου και συμμετείχαν ακόμα ένα σχολείο από το Νομό Δωδεκανήσου
και ένα σχολείο από το Νομό Κερκύρας. Αξιολογητής του προγράμματος ήταν το
Πολυτεχνείο Κρήτης. Συνολικός  προϋπολογισμός, για τα δύο έτη, 16.000.000 δρχ..

  

8.ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΔΡΑΣΗΣ Ι: ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΠΕ19. Υπεύθυνος
προγράμματος κινητικότητας που έγινε στην Κω (Σεμινάριο ενημέρωσης και εμβάθυνσης
αρ.πρ. 0440 στο ΕΙΝ - υπουργική απόφαση έγκρισης ΥΠΕΠΘ ΚΑ 1989 / 6-8-1997). Ήταν
σεμινάριο ενημέρωσης και εμβάθυνσης με σκοπό την ενημέρωση και εκπαίδευση των
καθηγητών πληροφορικής του Νομού σε θέματα Νέων Τεχνολογιών και Πληροφορικής.
Τίτλος του σεμιναρίου «Λειτουργικά Συστήματα, Δίκτυα και Πολυμέσα». Φορέας
υλοποίησης του σεμιναρίου (διάρκειας 5 ημερών) ήταν  το Γραφείο Δ.Ε. Κω σε συνεργασία
με το ΤΕΛ Κω και το Ιδιωτικό ΙΕΚ ΑΝΚΩ. Συνολικός  προϋπολογισμός 4.500.000 δρχ.

  

9.ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΔΡΑΣΗΣ Ι: ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ. Σεμινάριο
ενημέρωσης και εμβάθυνσης με σκοπό την ενημέρωση και εκπαίδευση των καθηγητών όλων
των ειδικοτήτων του Νομού σε θέματα Νέων Τεχνολογιών και ΣΕΠ. Τίτλος του σεμιναρίου
«Καινοτομίες στην εκπαίδευση, ο ρόλος του ΣΕΠ και Νέες Τεχνολογίες». Φορέας
υλοποίησης του σεμιναρίου (διάρκειας 10 ημερών) ήταν  το Γραφείο Δ.Ε. Κω σε συνεργασία
με το 1ο και 2ο Γυμνάσιο Κω. Συνολικός προϋπολογισμός 5.500.000 δρχ.
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